
 

ALBA ProjectManagement SRL împlineşte 5 ani  

Bucureşti, mai 2009 

De la mica echipă formată din 6 oameni a biroului din străinătate la o societate de 

management de proiect de top pe piaţa imobiliară din România. Martin Kocher, 

administratorul ALBA ProjectManagement Romania SRL priveşte înapoi asupra unei 

dezvoltări razante cu ocazia împlinirii a 5 ani de existenţă pe piaţa din Romania.  

„Bineînţeles că intrarea noastră pe piaţă a fost lină, datorită societăţii mamă care ne-a 

bătătorit drumul în oarecare măsura, aceasta fiind însă o situaţie de care au profitat şi 

concurenţii noştii în pătrunderea lor pe pieţele din Europa de est. Poziţia pe piaţă a ALBA 

BauProjekt Management SRL, care în acest an serbează deja 30 de ani de existenţă, ne-a 

sprijinit în achiziţia primelor contracte.“ 

„De asemenea situaţia generală în primii noştri ani aici în România, care poate fi comparată 

cu un adevărat boom în construcţii, ne-a facilitat poziţionarea şi ne-a oferit şansa de a ne 

adapta filozofia companiei la piaţa locală.”  

„Cererea pentru serviciile noastre a avut ca şi rezultat o creştere disporporţională a 

companiei noastre, care în scurt timp a dezvoltat o dinamică proprie, greu de condus. În 

acest sens, piaţa muncii absolut epuizată de până acum 2 ani, piaţă pe care expectanţele de 

salarizare ale potenţialilor noi angajaţi deveneau utopice, a avut ca şi consecinţă faptul că 

erau tot mai puţin activităţi legate de proiect şi tot mai multe obstacole organizatorice ce 

trebuiau fi depăşite.”  

„În cadrul ALBA am identificat timpuriu aceste dezvoltări şi am putut preveni probleme 

adevărate, un avantaj care, privit de acuma, a contribuit decisiv la succesul nostru.“  

„Echipa noastră de bază cu calificări deosebite în domenii diferite, competenţele cheie ale 

diriginţilor de şantier, precum si a managementului pentru siguranţă, existente în cadrul 

companieie, precum şi modul absolut „german“ de a înţelege atribuţiile au făcut din noi una 

dintre companiile de top în domeniul managementului de proiect pe piaţa românească.“ 

„Astfel am putut să ne transferăm domeniul principal al contractelor de la unităţi comerciale 

mici şi unităţi de producţie la proiecte cu utilizări mixte, proiecte de locuinţe şi birouri.”   

La întrebarea noastră în ce măsură ALBA Romania este afectată de criza financiară, Kocher 

răspunde: “Bineînţeles că şi noi suntem afectaţi, unii dintre clienţii nostri mari au stopat 

proiecte, ceea ce atrage după sine diminuări ale câştigului. Concret aceasta înseamnă 

pentru noi, pe lângă restructurarea echipelor noastre de proiecte, activităţi pronunţate de 

achiziţie şi angajarea în afaceri conexe cum ar fi întocmirea de expertize.” “Prezumăm însă 

ca isteria se va linişti mai devreme decât se prognozează şi că Romania va rămâne o piaţă 

stabilă pentru investiţii, şi prin aceasta un locaţie permanentă de funcţionare în străinătate a 

ALBA. În orice caz sperăm la încă cinci ani pe piaţa românească!“  

 

 

 



 

 

Despre ALBA Romania 

Compania ALBA ProjectManagement Romania S.R.L. înfiinţată în mai 2004 este 

deţinută de ALBA BauProjektManagement GmbH Germania în proporţie de 99%. 

ALBA Romania se vede ca şi reprezentant al beneficiarului şi organizează, 

coordonează şi controlează toate fazele proiectului de construcţie de la licitaţia 

pentru proiectantul general, procesul de proiectare, de autorizare şi licitare, până la 

realizarea proiectului şi punerea în funcţiune a construcţiei. Integritatea, prestaţia 

motivată şi competenţa angajaţiilor ALBA, împreună cu experienţa de 5 ani pe piaţa 

românească şi de 30 de ani pe piaţa germană face din ALBA un partener 

competent pentru beneficiari şi investitori. De la înfiinţarea sa în Romania, ALBA a 

înregistrat o creştere constantă, ocupându-se momentan cu 20 de angajaţi de 

proiecte de construcţie ale renumiţi invesitori germani, austrieci şi internaţionali din 

domeniile hotel, rezisenţial şi birouri.  
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